

ISIN: HRVPIKRA0007  
Vrijednosnica VPIK-R-A  
Kotacija Zagrebačka burza - Redovito tržište

Vukovar, 11. rujna 2017. godine

**HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA****HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR  
FINANCIJSKIH USLUGA****ZAGREBAČKA BURZA d.d.****PREDMET: Okvirni prikaz poslovnih rezultata za period I-VII mjesec 2017. godine**

Vukovarski poljoprivredno industrijski kombinat d.d., Vukovar (skraćena tvrtka: VUPIK d.d.), Sajmište 113/C, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Osijeku pod matičnim brojem subjekta (MBS): 030041432, osobni identifikacijski broj (OIB): 06849543412 (u daljnjem tekstu: Izdavatelj) sukladno pozitivnim propisima obavještava dioničare, javnost i nadležne institucije da je sukladno čl. 12. st. 9. Zakona o postupku izvanredne uprave u trgovačkim društvima od sistemskog značaja za Republiku Hrvatsku izvanredni povjerenik dužan svaki mjesec podnijeti izvješće o gospodarskom i financijskom stanju kompanija obuhvaćenih postupkom izvanredne uprave, a među kojima je i Izdavatelj. Stoga, Izdavatelj ovim putem istodobno obavještava javnost o poslovnim rezultatima i financijskim podacima iz gore navedenog izvješća izvanrednog povjerenika, a koji se odnose na Izdavatelja za period I-VII mjesec 2017. godine.

U tom smislu, Izdavatelj obavještava javnost kako slijedi:

**1.1.1.1. Financijski rezultati od početka godine i ključni financijski pokazatelji učinka**

Financijski rezultati*	I-VII 2017 (mil. HRK)
Prihod	170
EBITDA	38
EBITDA %	22%



Ključni financijski pokazatelji učinka	I-VII 2017
Bruto marža %	38%
Dani naplate potraživanja	85 dana
Dani zaliha	269 dana

**\*NAPOMENA: Procijenjeni rezultati**

### 1.1.1.2. Komentari na tekuće poslovanje

- Kumulativno u prvih sedam mjeseci 2017. godine, Vupik je zabilježio pad prihoda u segmentu kooperacijske proizvodnje uslijed manjeg broja ugovora za otkup pšenice te pada prihoda u proizvodnji vina zbog prelaska na konsignacijsko poslovanje s Konzumom. Ipak, u srpnju 2017. godine dolazi do povećanja prihoda uslijed dobre žetve, prodaje vina i goveda.
- Unatoč nižim prihodima u 2017. godini zabilježen je značajan rast EBITDA-e uslijed racionalizacije i smanjenja troškova (smanjenja cijene sirovina i materijala). U srpnju dolazi do oštrog povećanja EBITDA uslijed viših prihoda od realiziranih usjeva, najvećim dijelom žita koje je imalo rekordne prinose, povećanja prodaje vina, kao i povećanih prihoda od usluga u pretovarnoj luci.
- Prinos poljoprivrednih proizvoda, pšenice i tovljenih svinja, rezultirao je povećanjem prodaje i potraživanja prema kupcima u srpnju koje će biti naplaćeno u kolovozu.
- Likvidnost se nakon zadnjeg financiranja značajno poboljšala što je omogućilo normalizaciju poslovnih procesa te poboljšalo odnose s dobavljačima i kupcima.
- Tijekom proteklih mjeseci definirana je strategija restrukturiranja u segmentima proizvodnje goveda i mliječnih proizvoda, koja između ostalog podrazumijeva i zatvaranje neprofitabilnih poslovnih jedinica.

Izdavatelj potvrđuje da će nadalje obavještavati o daljnjim radnjama ili odlukama donesenim u postupku restrukturiranja, a koje se sukladno važećim propisima smatraju povlaštenom informacijom.

VUPIK d.d.

Goran Miličević  
Direktor



**GLOBALG.A.P.**

